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Εκδήλωση στο Πέτρινο για την κακοποίηση των γυναικών_«Λύσε τη

σιωπή, μπορείς να αλλάξεις τη ζωή σου»

«Λύσε τη σιωπή, μπορείς να αλλάξεις τη ζωή σου». Αυτός είναι ο τίτλος της εκδήλωσης που διοργανώνει η

αντιδημαρχία Πολιτισμού-Αθλητισμού και Νεολαίας του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη με αφορμή τη φετινή παγκόσμια

ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών. Μια ημέρα που ανακηρύχτηκε από τη Γενική Συνέλευση του

ΟΗΕ, με απόφαση που ελήφθη στις 17 Δεκεμβρίου 1999, ως διεθνής ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά των

γυναικών, για να αναδείξει ένα σημαντικό πρόβλημα με παγκόσμια διάσταση.

Στην εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 16 Δεκεμβρίου στις 7.30 το απόγευμα στο Πέτρινο

Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας, θα μιλήσουν ειδικοί, αλλά και γυναίκες δημοσιογράφοι που έχουν ασχοληθεί με το

θέμα. Συγκεκριμένα στην ημερίδα θα μιλήσουν η καθηγήτρια Ψυχολογίας στο Παιδαγωγικό Τμήμα του ΑΠΘ και

πρόεδρος της Επιτροπής Φύλου και του Ισότητας του ιδρύματος Δήμητρα Κογκίδου, ο κλινικός ψυχολόγος

Βαγγέλης Μακρής και το μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης Ιφιγένεια Παραστατίδου. Επίσης θα

κάνουν παρεμβάσεις οι δημοσιογράφοι Αναστασία Τελιανίδου, Αλεξάνδρα Χατζηγεωργίου, Λία Τσαπανίδου, Μαρία

Αναγνωστίδου, Μαρία Ζερβοχωρίτου, Νικόλ Καζαντζίδου και Φένια Κλιάτση, ενώ την εκδήλωση θα πλαισιώσει

μουσικά ο ερμηνευτής Γιάννης Λεκόπουλος.

Να σημειωθεί ότι με αφορμή τη συγκεκριμένη ημέρα και με πρωτοβουλία της αντιδημάρχου Πολιτισμού-

Αθλητισμού και Νεολαίας Πυλαίας-Χορτιάτη Ανατολής Κωνσταντινίδου, πραγματοποιήθηκε συμβολική

φωτογράφιση, που αναρτήθηκε ήδη στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

«Οι περισσότερες γυναίκες που έχουν κακοποιηθεί διστάζουν να μιλήσουν είτε από φόβο είτε από ντροπή. Όλες

μαζί ενωμένες μέσω αυτής της φωτογράφισης, αλλά και της εκδήλωσης στο Πέτρινο της Πυλαίας παρακινούμε τις

γυναίκες να πάψουν να σιωπούν. Είμαστε συμπαραστάτες τους ώστε να βγουν από το αδιέξοδο», αναφέρει

χαρακτηριστικά η κ. Κωνσταντινίδου.
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